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小数 ➗ 小数
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次の計算をしましょう。

次の計算をしましょう。

４

 9.5m�の重さが�3.8kg�のぼうがあります。このぼうの�1kg�の
⻑さは何m ですか。

５

６

(1)� ���6 ÷ 0.5 (2)� ���5.4 ÷ 0.02
= 60 ÷ 5
= 12

= 540 ÷ 2
= 270

(1)��� (2)���

３ ⼀の位までの商とあまりを求めましょう。

(1)��� (2)���

(1)��� (2)���

（式）

（答え）

�です。このことを使って，次の計算をしましょう。294 ÷ 14 = 21

⼩数÷⼩数

（1問5点×2＝10点）���������������������

（1問10点×2＝20点）���������������������

（1問10点×2＝20点）���������������������

(1)� ���2.94 ÷ 1.4
� �= 29.4 ÷ 14
� �= 294 ÷ 10 ÷ 14
� �= (294 ÷ 14) ÷ 10
� �= 21 ÷ 10
� �= 2.1

(2)� ���29.4 ÷ 0.14
� �= 2940 ÷ 14
� �= 294 × 10 ÷ 14
� �= (294 ÷ 14) × 10
� �= 21 × 10
� �= 210
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わり切れるまで計算しましょう。
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9.5 ÷ 3.8 = 2.5

�m2.5

9.5m

m

÷ 3.8
3.8kg

1kg

÷ 3.8
9.5m

3.8kg

（1問10点×1＝10点）���������������������

（1問10点×2＝20点）���������������������

（1問10点×2＝20点）���������������������

1 2 0
1 2 0


